



“惠荷金”

工行菏泽牡丹支行获

牡丹区2024年高质量发展突出贡献企业称号

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李可
通讯员 孙艺辉

近日，在菏泽市牡丹区人民政府组织的2024年度高质量发展表现突出企业表彰活动中，工行菏泽牡丹支行脱颖而出，荣获“牡丹区2024年度高质量发展突出贡献企业”称号，这一荣誉高度肯定了该支行在积极履行社会责任、

推动区域经济发展等方面的卓越表现。

长期以来，该支行始终将提供卓越金融服务作为使命，秉持服务客户、成就员工、奉献社会的理念，坚守金融工作的政治性与人民性。该支行聚焦主责主业，持续加大信贷投放力度，为地方经济高质量发展注入源源不断的金融活水。

在助力区域经济发展的征程

中，该支行坚定将区域经济发展与自身发展紧密相连，积极做好“金融五篇大文章”，高度重视对“两重一薄”的金融支持，全力服务新型城镇化与乡村振兴建设，不断加强对科创企业全生命周期发展的支持力度。同时，持续通过绿色信贷助力区域生态保护与经济转型，为区域可持续发展贡献力量。

此次获此殊荣，不仅是对该

支行过往工作的认可，更是对其未来发展的有力鞭策。2025年，该支行将继续深度融入区域经济建设，严格落实上级行各项工作要求，勇担使命、积极作为，充分发挥国有大行在经济发展中的“压舱石”“领头雁”作用，全力以赴支持地方经济发展，力求为“突破菏泽鲁西崛起”战略目标贡献更多工行力量。

浦发银行菏泽分行携手菏泽公积金、中国移动 为数字化发展注入活力

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王会广
实习生 王春雨 通讯员 王照海

2月13日，菏泽住房公积金管理中心、中国移动菏泽分公司与浦发银行菏泽分行签署战略合作协议。此次合作，三方将凭借资源共享、优势互补，全力推动菏泽地区在数字化领域的大步跨越与金融创新的深度发展。浦发银行济南分行党委委员魏伟、菏泽市住房公积金管理中心党组书记、主任陈东明，中国移动菏泽分公司党委书记、总经理张东，浦发银行菏泽分行行长曹原共同出席签约仪式。

签约仪式上，陈东明发表讲话，他回顾了浦发银行菏泽分行与公积金中心过去十年的深厚合作情谊。在党建共建、住房公积金归集扩面、贷款发放等关键领域，浦发银行菏泽分行一直扮演着重要角色，为菏泽市住房公积金事业的稳健前行筑牢了坚实基础。陈东明强调，此次再度携手，是双方合作的又一次升华，

对提升菏泽市住房公积金管理服务水平、切实满足人民群众住房需求有着不可忽视的意义。

张东在致辞中，详细介绍了公司的发展历程与辉煌业绩。他指出，在数字化、网络化、智能化的时代大势下，中国移动菏泽分公司始终秉持创新驱动发展理念。此次战略合作，是三方基于各自优势，实现资源共享、互利共赢的重要战略决策，更是积极投身数字菏泽建设，助力菏泽经济社会高质量发展的责任担当体现。

曹原分享了浦发银行近年来以“数智化”战略转型为核心，在“客户体验、开放生态、科技赋能”三大方向取得的显著成果。目前，浦发银行重点布局科技金融、普惠金融、绿色金融、跨境金融及供应链金融五大赛道。曹原表示，未来浦发银行将进一步深化数智化能力输出，加大对重点投资领域、消费领域、国资国企、民营经济的金融支持力度。针对此次合作，浦发银行菏泽分行将加



大信创投入，提供精准化惠民服务和专属化权益体系，全力满足缴存扩面与信息化服务升级的需求。

此次战略合作协议的签订，标志着三方合作进入全面深化阶段。未来，三方将在宣传推广、金融业务、数字赋能、便民服务、信息共享、

人才交流等多个维度展开深度合作。秉持“互利共赢、共同发展”的合作理念，三方将不断强化沟通协调机制，确保合作项目顺利推进、高效落地，为菏泽市经济社会发展注入全新活力，共同绘就菏泽数字化发展的宏伟蓝图。

72家支行同场竞技！ 菏泽农商银行“最美厅堂”评选绽放金融魅力

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李可
通讯员 赵哲 刘慧娟

为进一步提升厅堂服务质量，打造富有特色与温度的金融服务环境，菏泽农商银行于2025年精心组织开展了“最美厅堂，绽放春天”评选活动。活动期间，辖内72家支行积极响应，围绕客户动线、功能分区及特色活动等方面精雕细琢，全方位优化厅堂服务主阵地。

在厅堂布置过程中，各支行紧扣“厅堂布置+营销氛围+团队形象

+特色活动”四个维度，着力创建互动、休闲、共享的活力厅堂。不仅通过别出心裁的装饰营造浓厚节日氛围，还通过“行长站大堂每日3小时”品牌服务，以及适时延长“金融服务绿色通道”服务时间等举措，让客户在办理业务时感受到无微不至的关怀，有效提升了客户体验。

此次评选活动采用“线上+线下”相结合的创新方式。总行充分利用新媒体平台，搭建公众号投票平台，并精心设计投票链接，借助微信、抖音等渠道广泛传播展示各

支行风采，积极邀请客户参与互动，极大提升了厅堂的吸引力与品牌影响力。活动效果显著，截至投票结束，浏览量高达6万余人次。最终，经过激烈角逐，24家支行脱颖而出，荣获“最美厅堂”称号。

此次“最美厅堂”评选活动，不仅激发了全行员工积极向上、奋勇争先的工作热情，点燃了员工的参与热情与使命感，更实现了服务与营销的双促进，进一步稳固了菏泽农商银行“服务立行”的品牌形象，为新一年的高质量发展奠定了坚实基础。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 田忠华

巨野农商银行助力万丰镇特色种植业蓬勃发展

近日，走进巨野县万丰镇万福种植合作社，千亩果园内苹果、蟠桃等果树郁郁葱葱，呈现出一派生机盎然的景象。合作社负责人王成运感慨地说：“多亏了巨野农商银行的资金支持，我们的种植规模不断扩大，水果品质也持续提升。”

万丰镇凭借肥沃的耕地和便利的交通条件，发展特色种植业得天独厚。王成运抓住机遇，返乡带领村民投身果树种植。然而，初期资金短缺成为难题。巨野农商银行万丰支行及时伸出援手，发放“鲁丹惠农贷”等贷款产品，累计贷款金额达300多万元，助力合作社形成规模化种植。

如今，合作社已发展成为山东省示范园，苹果园、黄金蜜梨园、葡萄园、蟠桃园等特色种植基地吸引了众多客户。巨野农商银行不仅为合作社提供资金支持，还通过走访调研了解农村种植结构，积极宣传贷款产品，支持特色种植业发展。

近年来，该行围绕乡村振兴战略，以“支农支小”为己任，通过党建共建、下沉服务等方式，对接村委会和致富带头人，创新贷款产品，支持农业种植产业向特色种植业和涉农加工业规模化发展。截至1月末，该行已发放非粮食种植业贷款余额5700余万元，为农民增收致富提供了有力支持。

成武农商银行荣获

“2024年度服务经济社会发展先进单位”称号

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李可
通讯员 朱国朝

近日，在成武县锚定共同富裕目标、全力推动全县经济社会高质量发展的动员大会上，一则喜讯传来：成武农商银行凭借突出表现，荣获“2024年度服务经济社会发展先进单位”称号。这一荣誉不仅是对该行过去一年工作的高度肯定，更是其在地方经济发展进程中发挥重要作用的有力见证。

过去的2024年，该行始终秉持

服务地方的初心，主动融入地方发展大局，将自身发展与地方经济紧密相连。在推动金融创新上，该行持续发力，不断优化产品与服务，以满足多元化的市场需求。通过持续完善政银企对接机制，搭建起沟通合作的桥梁，促进了各方资源的有效整合与协同发展。

同时，该行深入开展“走千家、访万户、共成长”活动，扎根基层，深入了解乡村与小微企业的金融需求，为乡村振兴注入金融活水，助力小微企业茁壮成长。以实际行

动践行社会责任，真正做到了金融服务的“最后一公里”。

截至2024年末，该行各项存款余额达202亿元，各项贷款余额为88亿元。雄厚的资金实力为地方经济发展提供了坚实的金融保障，推动了当地产业升级、民生改善。

此次荣誉的获得，是该行的新起点。未来，该行将继续坚守服务地方的使命，不断提升金融服务质效，为成武县经济社会高质量发展和共同富裕目标的实现贡献更多农商力量。